

DRAGI RODITELJI!

Radno vrijeme:

- ponedjeljak – četvrtak: **do 17:00**
- petak: **do 16:00**

Cjelodnevni škola (GTS) je moguća i do 18:00.
(Minimalni broj prijava: 5)

Kontakt:

- Eva Enthaler (voditeljica cjelodnevnog škole (GTS-a) i poslijepodnevnog boravka VS + ASO Weiz)
- Sabine Pieber (zamjenica)

Mobitel: 0664 / 60931510

E-Mail: nachmi@vs-aso.weiz.schule

Dnevni plan i raspored sati:

Ručak: od 10:45

Aktivnosti i projekti u slobodno vrijeme:

kutak za igru sa građevinskim elementima (Bauecke), dvorana za sport, igralište, ručni rad, pekara, radionice, ...

Prijava/Odjava:

Prijave su moguće prilikom upisa u školu i prvi tjedan/prvu sedmicu nove školske godine.

Odjave tokom školske godine su moguće najkasnije do početka zadnja tri tjedna/sedmice prvog semestra i u posebnim slučajevima (selidba, gubitak ili pronalazak novog radnog mjesta, promjena škole, ...).

Tarifa za cjelodnevnu školu:

Tarifa		
5 dana u tjednu/sedmici	mjesečno	€ 65,51

Račun se uplaćuje 10 puta tokom školske godine, za srpanj/juli se ne vrše uplate.

Ručak:

Trenutni iznos koji se uplaćuje za ručak za djecu osnovnoškolske dobi je **€ 4,51**.

Iznos za ručak se uplaćuje na kraju svakog mjeseca na račun gradske općine Weiz.

Za sva pitanja se obratite direktno u gradsku općinu:

Kontakt:

Katrin Gruber, Stadtgemeinde Weiz, Finanzverwaltung, Hauptplatz 7, A- 8160 Weiz
Tel.:+43 (0) 3172 2319 359 Fax:+43 (0) 3172 2319 9 350
e-mail:katrin.gruber@weiz.at

Boravak za vrijeme praznika/raspusta:

Mogućnost boravka djece za vrijeme praznik/ raspusta se nudi samo učenicima iz Weiza. Boravak za vrijeme ljetnih praznika/ ljetnog raspusta je moguće 5 tjedana/ sedmica od početka praznika/raspusta (07:00 – 16:00). Ostala tri tjedna/ sedmice oravak je moguće u Jugendhaus Area 52.

Prijave za ta tri tjedna/ sedmice se vrše preko aplikacije Skooly.
Iznos se uplaćuje na kraju mjeseca na račun gradske općine Weiz.

Slobodni dani (Schulautonome Tage)

Boravak u školi za vrijeme slobodnih dana je moguć od 7:00 – 16:00 u prostorijama za poslijepodnevni boravak. Upitnik će biti poslan ca. 2 tjedna/ sedmice ranije preko aplikacije Skooly.

Opće informacije:

Ako Vaše dijete zbog bolesni ili iz nekog drugog razloga neće doći u cjelodnevnu školu, molimo Vas da dijete odjavite. **Ako Vaše dijete na duži period neće dolaziti u cjelodnevni boravak, morate nam se javiti pisanim putem.**

Što/ Šta djeca trebaju: papuče (obvezno) užina (ako dijete nije prijavljeno na ručak)	Djeci nije potreban mobitel. Možete nas u svako vrijeme dobiti na službeni mobitel
--	--

Ne preuzimamo odgovornost za igračke koje djeca donesu sa sobom. U slučaju eventualne svađe ili sukoba u školi, molimo Vas da nam se odmah javite. Zajedno ćemo lakše riješiti sve probleme.

Hvala vam na ukazanom povjerenju i razumijevanju. Veselimo se novoj školskoj godini koju ćemo provesti s Vašim djetetom.

Eva Enthaler i tim cjelodnevnne škole